7 Knacc
2.CBOMCTBA AEUCTBUIA HAZL YNCNNAMU
1.

BepHo 1 yTBep:KIaeHHe:

a) 4ToOBl YMHOMKUTH CYMMYy ABYX YHCEJ] HA HEKOTOPOEe YHCJIO, MJ0-
CTATOYHO YMHOXKHUTH Ha 3TO UYHCJIO KaXKJ0e CJIaraeMoe u pe3yJib-
TaThl CJIOXKUTh;

0) 4TOOBI YMHOYKUTH PA3HOCTH ABYX 4YMCeJ Ha HEKOTOpPOe YHCJIO, JHO-
CTATOYHO YMHOXXUTH Ha 3TO UYHUCJIO YMEHbIIAaeMOe M BBIYHUTAEMOE
U U3 IIePBOr0 NMPOU3BEIEHUSA BBIUECTH BTOPOE;

B) 4TOOBI YMHOXKUTH IIPOM3BEJIeHNE JABYX UHCEJ Ha HEKOTOPOe UHCIO,
JOCTATOYHO YMHOXKHTH HA 9TO YHCJIO KaKABIA MHOMXKHUTEJIb U pe-
3yJIBTAThl IIE€PEMHOMKUTE?

OtBer: a) 6) B)

2.

Kaxkumu uucnamu aBIA0TCA 3HAYEHUs BhIpaskeHui (2x — 3y)(7x — 4y)
u (3y —2x)(4y — Tx), ecnmu x, y — n00bIe YHUCJA, OTJMUYHBIE OT HY-
asi? BeiGepuTe BepHBI OTBeT.

1. TIpoTUBOIIOIOKHBIMU 2. ObpaTHBIMU 3. PaBHBIMH

4. OTBeT 3aBHUCHUT OT 3HAUEHHUA X U Y

3.

BrrunciuTe 3HaYeHME BBIPAMKEHWHA, HCIIOJL3YA pacIpefeuTeIbLHOe
CBOMCTBO YMHOMKEHUS:

BrrunciuTe 3HaYeHMEe BBIPAMKEHHUS, MCIOJb3ys COYeTaTeJbHOe CBOM-
CTBO YMHOXKEHUS:

0,2:5-.(-10)-14=

1
7




